
1. červen „DEN DĚTÍ“
Přejeme všem dětem k jejich svátku 

hodně radosti, lásky a pohody.

Významné dny
 1. 6.  Den dětí
 5. 6.  Světový den životního prostředí
 21. 6.  Letní slunovrat, nejdelší den v roce. 

Začíná léto.

Zastupitelstvo města na svém 
3. zasedání dne 28. 3. 2007 
mimo jiné:
Vzalo na vědomí
- Informaci o tom, že na základě vyhlášené-

ho výběrového řízení města Brušperka na po-
skytnutí zvýhodněné účelové půjčky z Fondu 
rozvoje bydlení ve výši 390 000 Kč ze dne 4. 
12. 2006 neprojevil ve stanovené lhůtě zájem 
žádný občan.

Schválilo
- Rozpočet města Brušperka na rok 2007 ve 

výdajové a příjmové části ve výši 50 510,30 
tis. Kč.

Rozhodlo
- O poskytnutí dotace Sportovnímu klubu 

Brušperk ve výši 180 000 Kč.

- O poskytnutí dotace Tělocvičné jednotě 
Sokol Brušperk ČOS ve výši 80 000 Kč.

- O poskytnutí dotace Tělovýchovné jednotě 
Sokol Brušperk ČSTV ve výši 85 000 Kč.

- O poskytnutí dotace souboru Lašan 
Brušperk ve výši 60 000 Kč.

- O převodu nemovité věci – části pozemku 
parc. č. 997/3 - ostatní plocha o výměře cca 
75 m2 na k. ú. Brušperk v lokalitě ul. Druž-
stevní manželům Jarmile a Svatoplukovi To-
mášovým za cenu ve výši 200 Kč/m2.

- O nabytí nemovité věci – pozemku ve 
zjednodušené evidenci – původ Evidence ne-
movitostí EN č. 1014/2 o výměře 36 m2 na k. 
ú. Brušperk v lokalitě ul. Fryčovická z vlast-
nictví pana Radomila Šajtara za smluvní cenu 
ve výši 177 Kč/m2. 

- O směně nemovité věci – pozemku ve 
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zjednodušené evidenci – původ Evidence 
nemovitostí EN č. 3289/2 o výměře 950 m2 
ve vlastnictví města Brušperk za pozemky ve 
zjednodušené evidenci – původ Evidence ne-
movitostí EN č. 1014/1 o výměře 73 m2, EN 
č. 1016/1 o výměře 182 m2 a části pozemků 
parc. č. 2888/1 trvalý travní porost o výměře 
242 m2 a parc. č. 2888/2 trvalý travní porost 
o výměře 68 m2, vše k. ú. Brušperk v lokalitě 
ul. Fryčovická od Ing. Alexandra Bogdanské-
ho s tím, že rozdíl v cenách pozemků bude 
dorovnán ve prospěch Ing. Bogdanského.

- O nabytí nemovitých věcí – pozemků ve 
zjednodušené evidenci – původ Evidence ne-
movitostí EN č. 1242 o výměře 1 826 m2, EN 
č. 1243/3 o výměře 801 m2 a pozemku parc. 
č. 2946/10 vodní plocha o výměře 4 m2, vše 
k. ú. Brušperk v lokalitě ul. Fryčovická od 
pana Zdeňka Mizery za smluvní cenu ve výši 
10 Kč/m2.

- O bezúplatném nabytí nemovité věci – po-
zemku parc. č. 2886 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře 336 m2 k. ú. Brušperk, 
lokalita ul. Fryčovická, z vlastnictví pana Ra-
domila Šajtara do majetku města Brušperk.

Stanovilo
- Odměnu členům výborů zastupitelstva 

města, kteří nejsou členy zastupitelstva měs-
ta ve výši 500 Kč měsíčně s platností od 
1. 1. 2007.

- Měsíční odměnu neuvolněným členům za-
stupitelstva města od 1. 3. 2007 ve výši:

a) členům zastupitelstva města 90 Kč
b) členům rady města 1 730 Kč
c) předsedům výborů
 zastupitelstva města 1 420 Kč
d) předsedům komisí 
 rady města 1 420 Kč 
e) členům výborů 
 zastupitelstva města 1 090 Kč
f) členům komisí rady města 1 090 Kč
Měsíční odměnu v případě souběhu něko-

lika funkcí poskytovat neuvolněnému členu 
zastupitelstva města jako souhrn odměn za 
jednotlivé funkce.

Uložilo
- Zpracovat metodický pokyn pro podávání 

požadavků na změny Územního plánu města 
Brušperka.

Jiří Pasyk, místostarosta

Rada města na své 7. schůzi 
mimo jiné:
Schválila:
- Smlouvu o dílo s firmou ATELIÉR 

S2, Hrabinská 10, 737 00 Český Těšín, na 
„Zpracování změny č. 5 územního plánu měs-
ta Brušperk“ za cenu 125 000 Kč (firma není 
plátcem DPH) a současně zmocnila starostu 
k podpisu smlouvy.

- Smlouvu o pojištění majetku města 
Brušperk s KOOPERATIVOU pojišťovnou, 
a. s., Zámecká 19, 702 00 Ostrava, na do-
bu od 1. 4. 2007 do 31. 3. 2011 za cenu 
120 558 Kč/rok. Současně zmocnila starostu 
k podpisu smlouvy.

- Smlouvu o dílo „Hlavní prohlídky mostů 
na místních komunikacích v Brušperku“ s fir-
mou Ing. Pavel Kurečka MOSTY s. r. o., 
U Studia 2654/33, 700 30 Ostrava-Zábřeh, 
za cenu 46 410 Kč včetně DPH. Současně 
zmocnila starostu k podpisu smlouvy. 

- Smlouvu o dílo „Restaurování kamenné 
plastiky sv. Jana Nepomuckého“ s MgA. Ja-
kubem Gajdou, akademickým sochařem 
a restaurátorem, Studentská 1772, 708 00 Os-
trava-Poruba, za cenu 265 650 Kč vč. DPH. 
Z této celkové částky je 183 000 Kč hrazeno 
z MK a 82 650 Kč z rozpočtu města. Součas-
ně zmocnila starostu k podpisu smlouvy.

- Finanční příspěvek na opravu střechy do-
mu č. p. 15, který se nachází v městské pa-
mátkové zóně města Brušperk v celkové výši 
25 000 Kč, z toho 17 000 Kč z dotace MK 
a 8 000 Kč z rozpočtu města. 

- Smlouvu o dílo na zpracování projektové 
dokumentace pro akci „Brušperk, výstavba 
chodníku mezi zastávkami Chamrád a Střed“ 
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za cenu 30 000 Kč s projektantem Ing. Štěpá-
nem Dubovým, Polní 919, 739 44 Brušperk. 
Současně zmocnila starostu k podpisu smlou-
vy.

- Smlouvu o dílo na opravy částí místních 
komunikací 141c (na Veselíčku), 53b (U Tří 
lip) a dokončení části místní komunikace 46b 
(Studniční) s firmou ALPINE stavební spo-
lečnost CZ, s. r. o., Jiráskova 613/3, 757 43 
Valašské Meziříčí, za cenu 455 224 Kč včetně 
DPH. Současně zmocnila starostu k podpisu 
smlouvy. 

- Smlouvu o nákupu automobilové cisterno-
vé stříkačky Karosa Liaz 101.860 CAS 25L 
101 od Válcoven plechu Frýdek-Místek a. 
s., Křižíkova 1377, 738 01 Frýdek-Místek, 
za cenu 300 000 Kč včetně DPH a současně 
zmocnila starostu k podpisu smlouvy. 

- Prodejní cenu publikace o životě a díle 
V. Martínka s názvem Brušperský rodák Voj-
těch Martínek na 50 Kč.

Neschválila:
- Ukončení smlouvy o nájmu nebytových 

prostor – garáže v budově č. p. 479 k. ú. 
Brušperk uzavřené mezi paní Mgr. Mireso-
vou a městem Brušperk formou dohody, a to 
k 30. 4. 2007.

Rozhodla:
- O výši finančních příspěvků uvedeným 

zájmovým, společenským a sportovním or-
ganizacím z rozpočtu města Brušperk na rok 
2007. 

- O ukončení smlouvy na využívání služby 
mikrovlného připojení k síti Internet uzavře-
né dne 10. 3. 2004 mezi městem Brušperk 
a RO FINANCEMI s. r. o., Fryčovická 121, 
739 44 Brušperk, a to k 18. 4. 2007. Součas-
ně zmocnila starostu k podpisu dohody.

- O poskytnutí dotace na akci „Brušperk 
zpívá 2007“ ve výši 22 000 Kč. 

- O poskytnutí finančního daru za zpracová-
ní publikace k 120. výročí narození V. Mar-
tínka Mgr. Petru Juřákovi, K Náměstí 501, 
739 44 Brušperk.

Jmenovala:
- Mgr. Petra Juřáka členem redakční rady 

Brušperského zpravodaje.
 Uložila:
- Zařadit do programu 8. schůze rady města 

bod „Připomínky a podněty občanů z 3. za-
sedání ZM“.

Vzala na vědomí:
- Stavy na bankovních účtech města a plnění 

daní k 12.4.2007.
- Rozpočet příspěvkové organizace Domov 

pro seniory Ondráš na rok 2007.
- Informaci o nabídce technologií oprav od 

firmy BG SYS HT s. r. o.
- Informaci o možných dotacích pro obce 

při realizaci výsadby stromů rostoucích mi-
mo les.

Jiří Pasyk, místostarosta

Rozhovor měsíce
V měsíci dubnu doplňoval Brušperský 

zpravodaj „Anketní lístek“. Předkládal návrh 
vybraných investičních akcí pro uskutečnění 
v novém volebním období. Na výsledek an-
kety jsem se zeptala místostarosty p. Jiřího 
Pasyka a položila mu několik otázek.

1. Co si vedení města od ankety slibova-
lo?

Chtěli jsme znát názor občanů, kterou z na-
bízených akcí považují za nejpotřebnější pro 
město a jeho obyvatele.

2. Kolik občanů lístek odevzdalo?
Do uren bylo zpět vráceno 250 anketních 

lístků s názory od 687 občanů, což zname-
ná, že se ankety aktivně zúčastnila necelá 1/4 
obyvatel od 15 let a výše. Z tohoto počtu pak 
bylo platných názorů 498. Zbývající názory 
nešlo uplatnit z důvodu špatně vyplněných 
anketních lístků.

Při této příležitosti bych chtěl těm občanům, 
kteří se ankety aktivně zúčastnili poděkovat 
za jejich přístup a také za projevené názory.

3. Jaký byl výsledek?
Z platného počtu názorů byla nejvíce prefe-
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rovaná výstavba bazénu, která dostala č. 1 ve 
293 případech. Pro vyhodnocení ankety byl 
zvolen systém, ve kterém akce, která dostala 
od občanů č. 1 byla ohodnocena 5 body, za 
č. 2 dostala akce 4 body, za č. 3 – 3 body, za 
č. 4 – 2 body, za č. 5 – 1 bod a za nesouhlas 
s akcí 0 bodů.

Pořadí akcí, tímto způsobem vyhodnocené 
ankety, pak je následující:
1. místo – výstavba bazénu 2074 bodů 

28,75 % z celkového počtu bodů
2. místo – přestavba bývalého
 dětského domova 1840 bodů 

25,51 %
3. místo – zateplení
 a výměna oken ZŠ 1450 bodů 

20,10 %
4. místo – zavedení kabelové TV
 a internetu 1001 bodů 

13,88 %
5. místo – přestavba náměstí 848 bodů 

11,76 %

Pořadí variant přestavby bývalého dětského 
domova je následující:

1. místo – varianta A
2. podlaží – školní družina, klub mlá-

deže, fit centrum
3. podlaží – bowling, restaurace a bar, 

kulečník, salónek
2. místo – varianta C 

2. podlaží – školní družina, výtvarný 
obor ZUŠ

3. podlaží – hudební obor ZUŠ
3. místo – varianta B 

2. podlaží – školní družina, klub mlá-
deže, fit centrum

3. podlaží – herna stolního tenisu
4. místo – varianta D 

2. podlaží – školní družina, výtvarný 
obor ZUŠ

3. podlaží – příležitostné ubytování
4. Není ten výsledek překvapivý, co škol-

ní budova, výměna oken a zateplení?
Pro někoho je třeba překvapivý, pro něko-

ho zase ne. Vždyť co občan to názor. A v této 
anketě dali občané najevo, že jsou jim před-
nější osobní volnočasové aktivity.

5. Mohu znát Tvoji volbu?
Myslím si, že uskutečnění každé z uvede-

ných akcí by městu svým způsobem prospě-
lo. Já jsem byl zastáncem přestavby náměstí 
a zateplení a výměny oken ZŠ. Myslím si, že 
uskutečněním právě těchto dvou akcí by byl 
Brušperk zase podstatně krásnější.

Názory občanů jsou rozdílné.
Děkuji za rozhovor a přeji tu nejlepší volbu 

akce ke spokojenosti všech občanů.
Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Víte, že
v souvislosti se zákonem o sociálních služ-

bách č. 108/2006 Sb. mohou občané závislí 
na pomoci jiné fyzické osoby při úkonech 
péče o vlastní osobu a zajištění soběstačnosti 
požádat o příspěvek na péči. Zákon rozezná-
vá 4 stupně závislosti na pomoci jiné osoby, 
a to od lehké až po úplnou závislost. Těmto 
stupňům také odpovídá výše příspěvku v ko-
runách, který činí 2 000–11 000 Kč měsíč-
ně. O příspěvek mohou naši občané požádat 
na Magistrátu města Frýdku-Místku, Mís-
tek, Palackého 115, odbor sociálních služeb 
a sociální péče, úsek příspěvku na péči, tel. 
558 609 692. Stupeň závislosti posuzuje lékař 
na úřadu práce na základě nálezu ošetřujícího 
lékaře, sociálního šetření sociálního pracovní-
ka Magistrátu města Frýdku-Místku a případ-
ně vlastního vyšetření.

Dále naše občany upozorňujeme, že mo-
hou využít pomoci pečovatelské služby, kte-
rou zajišťuje Domov pro seniory Ondráš, tel. 
558 666 518. Pečovatelská služba zahrnuje 
tyto základní činnosti: 

a) Pomoc při zvládání běžných úkonů péče 
o vlastní osobu (podpora při podávání jídla 
a pití, pomoc při oblékání a svlékání včetně 
speciálních pomůcek, pomoc při samostatném 
pohybu ve vnitřním prostoru a prostorové 



Brušperský zpravodaj 5

orientaci, při přesunu na lůžko nebo vozík).
b) Pomoc při osobní hygieně, při základní 

péči o vlasy a nehty, pomoc při použití WC.
c) Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajiš-

tění stravy. 
d) Pomoc při zajištění chodu domácnosti 

(běžný a velký úklid, údržba domácnosti, to-
pení v kamnech, donáška a příprava topiva, 
běžné i velké nákupy, pochůzky, praní a žeh-
lení ložního a osobního prádla, případně jeho 
drobné opravy).

e) Zprostředkování kontaktu se společen-
ským prostředí.

Tato služba se provádí za úplatu. Např. za 
dovoz jednoho obědu platí občané dle výše 
důchodu většinou částku 15 Kč, za pomoc při 
zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
za pomoc při osobní hygieně a pomoc při za-
jištění chodu domácnosti se platí částka 85 Kč/
hodina. Tuto službu lze zajistit v pracovních 
dnech.

Dále lze v tíživé životní situaci využít i po-
moci společnosti „Podané ruce“, kontaktní 
místo Malý Koloredov 811, Frýdek-Místek, 
tel. 595 174 111, 777 011 059, která zajiš-
ťuje osobní asistenci pro seniory a zdravotně 
postižené po 7 dnů v týdnu po dobu 24 hodin 
za cenu 65 Kč/hodina. 
Jana Šmiřáková, Sociální a zdravotní komise 

Rady města Brušperk

Činnost komise 
k projednávání přestupků 
města Brušperk
Přestupky dle zákona o přestupcích č. 200/

1990 Sb. ve znění pozdějších předpisů pro-
jednávají obecní úřady nebo zvláštní orgány 
obcí.

Komise k projednávání přestupků města 
Brušperk pracuje jako zvláštní orgán města. 
Komise projednává přestupky proti pořádku 
v územní samosprávě, přestupky proti veřej-
nému pořádku, přestupky proti majetku a pře-

stupky proti občanskému soužití. Ostatní pře-
stupky projednávají obecní úřady obcí s roz-
šířenou působností, pokud k jejich projednání 
nejsou příslušné jiné správní orgány.

 K projednávání přestupku je místně přísluš-
ný ten správní orgán, v jehož územním obvo-
du byl přestupek spáchán. Místně příslušný 
správní orgán může k usnadnění projednání 
přestupků věc postoupit jinému věcně přísluš-
nému správnímu orgánu, v jehož územním 
obvodu se pachatel zdržuje nebo pracuje.

Ve většině případů oznamuje komisi pře-
stupky orgán policie a jedná-li se o přestupky 
proti veřejnému pořádku, proti občanskému 
soužití, pokud nasvědčují okolnosti, že došlo 
k ublížení na zdraví, dále proti majetku učiní 
orgán policie nezbytná šetření ke zjištění oso-
by podezřelé ze spáchání přestupku a k za-
jištění důkazních prostředků nezbytných pro 
pozdější dokazování před komisí.

Komise jedná a rozhoduje v tříčlenném 
složení, vždy za předsednictví osoby s práv-
nickým vzděláním nebo se zvláštní odbornou 
způsobilostí pro projednávání přestupků. Úst-
ní jednání komise je neveřejné a kromě před-
volaných účastníků řízení a svědků mohou 
být přítomni právní zástupci účastníků řízení 
a při projednávání přestupků mladistvého zá-
konní zástupci a orgán vykonávající sociálně-
-právní ochranu dětí.

Mladistvým v přestupkovém právu je oso-
ba, která v době spáchání přestupku dovršila 
15 let a nepřekročila 18.rok svého věku.

Účastníky řízení v řízení o přestupku jsou:
- obviněný z přestupku
- poškozený, pokud jde o projednávání ná-

hrady majetkové škody způsobené přestup-
kem

- vlastník věci, která může být zabrána nebo 
byla zabrána

- navrhovatel, na jehož návrh bylo řízení 
o přestupku zahájeno

Zákon o přestupcích umožňuje projednat 
v blokovém řízení všechny druhy přestupků. 
Výjimkou jsou návrhové přestupky. V blo-
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kovém řízení lze projednat přestupek pouze 
uložením pokuty, jinou sankci nelze uložit, 
přestupek musí být spolehlivě zjištěn, nestačí 
domluva a obviněný z přestupku je ochoten 
pokutu zaplatit. Při určení výše pokuty se 
přihlédne k závažnosti přestupku, zejména 
ke způsobu jeho spáchání a jeho následkům, 
k okolnostem, za nichž byl přestupek spáchán, 
k míře zavinění, k pohnutkám a k osobě pa-
chatele. V blokovém řízení lze uložit pokutu 
do 1000 Kč, pokud zákon o přestupcích nepři-
pouští uložit v řízení pokutu vyšší. Například 
za spáchání přestupku proti majetku lze uložit 
pokutu až do 15 000 Kč. Proti uložení pokuty 
v blokovém řízení se nelze odvolat. Uložená 
pokuta je příjmem obce, jejíž orgán ve věci 
rozhodoval v prvním stupni. 

Jako zkrácené přestupkové řízení lze pro-
vést příkazní řízení dle zákona o přestupcích, 
v příkazním řízení lze uložit pokutu do 4 000 
Kč. V příkazním řízení však nelze projednat 
přestupek mladistvého.

Za přestupek lze kromě pokuty jako dal-
ší sankce uložit napomenutí, zákaz činnosti 
a propadnutí věci.

Přestupky se projednávají z úřední povin-
nosti, pokud nejde o přestupky, které se pro-
jednávají jen na návrh.

Návrhové přestupky jsou přestupky proti 
občanskému soužití § 49, odst. 1, písm.b) - 
jinému z nedbalosti ublíží na zdraví a písm.c) 
– úmyslně naruší občanské soužití vyhrožová-
ním újmou na zdraví, drobným ublížením na 
zdraví, nepravdivým obviněním z přestupku, 
schválnosti nebo jiným hrubým jednáním 
a přestupky proti majetku § 50 a tyto pře-
stupky jsou spáchané mezi osobami blízkými. 
Návrhovým přestupkem je i přestupek proti 
občanskému soužití § 49, odst. 1, písm. a) 

– jinému ublíží na cti tím, že ho urazí nebo 
vydá v posměch.

U přestupku, který lze projednat jen na 
návrh, musí navrhovatel podat příslušnému 
správnímu orgánu návrh nejpozději do 3 mě-
síců ode dne, kdy se dozvěděl o přestupku.

Komisi k projednávání přestupků města 

Brušperk došlo v roce 2006 celkem 21 pře-
stupkových věcí k vyřízení. Z roku 2005 byly 
projednány celkem 4 přestupkové spisy, které 
došly na MěÚ koncem roku 2005. Celkem 
komise projednala 12 přestupových věcí, 5 
přestupkových věcí přechází k projednání 
v roce 2007, odloženo bylo 5 přestupků a 3 
přestupkové spisy byly postoupeny jinému 
správnímu orgánu. Komise projednala 9 pře-
stupků proti občanskému soužití a 3 přestup-
ky proti majetku, z toho se dopustil přestup-
ku proti majetku jeden mladistvý obviněný. 
Komise uložila za tyto přestupky celkem 6 
pokut, 5 pokut v blokovém řízení a 1 pokuta 
byla uložena ve správním řízení, celkem bylo 
uloženo na pokutách 2 100 Kč. Dále komise 
uložila v jednom případě napomenutí a v pě-
ti případech komise řízení zastavila. Z uve-
deného přehledu vyplývá, že nejčastějšími 
přestupky jsou přestupky proti občanskému 
soužití a proti majetku.

Eva Hankusová, předsedkyně komise 
k projednávání přestupků města Brušperk

Poděkování
Primátor města Ostravy Ing. Petr Kajnar 

zaslal písemné poděkování naší Jednotce 
sboru dobrovolných hasičů Brušperk, která 
se velmi obětavě a aktivně podílela na li-
kvidaci rozsáhlého lesního požáru ve dnech 
13.–15. dubna 2007 v katastrálním území Os-
trava-Nová Bělá. Svým nasazením a přístu-
pem ke zdolávání tohoto požáru prokázali, že 
jsou platnými členy jednotek požární ochrany, 
a přispěli tak k úspěšné a včasné likvidaci vý-
še uvedeného lesního požáru. 

Pravidelné odečty vodoměrů
Severomoravské vodovody a kanaliza-

ce Ostrava, a.s., oznamuje, že ve dnech od 
7. do 22. 6. 2007 bude v Brušperku prová-
děn pravidelný opis vodoměrů pracovníky 
SmVaK Ostrava, a.s.
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Zájemci o provedení vsypu 
ostatků 
svých drahých zesnulých hlaste se u správ-

ce veřejného pohřebiště p. Anny Vacové ve 
všedních dnech od 7.00 do 11.00 h. na míst-
ním hřbitově nebo na tel. čísle 776 324 535 
nejpozději do 5. 6. 2007. Případně se mů-
žete kontaktovat u p. Jany Šmiřákové, MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 208, tel. č. 558 666 232. 
Vsyp bude proveden dne 8. června 2007 
v 16.00 h.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku 
a vnitřních věcí

Upozornění občanům
V případě ztráty klíčů, brýlí, peněženky 

nebo jiných osobních věcí je možno vznést 
dotaz v Informačním centru Brušperk, na 
MěÚ kancelář č. 208, popřípadě na Obvod-
ním oddělení Policie ČR Brušperk, zda někdo 
nález neodevzdal.

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 12. 6. a 26. 6. 2007 
od 15.00 do 16.30 h.

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci červnu tito naši občané:

Svatoslav Kalich 92 let
Jaroslav Černý 92 let
Miroslav Mácha 91 let
Antonín Laník  89 let
Marie Michnová  86 let
Libuše Blahutová 86 let
Ludmila Hložanková  85 let
Libuše Lindová 84 let
Libuše Kociánová 84 let
Milada Kolichová 83 let
Božena Fiziová  83 let
Ludvík Židek 82 let
Františka Dlouhá 81 let
Zdenka Dobiasová 81 let
Anna Kopecká 81 let
František Glivický 80 let

65 let společného života oslaví manželé 
Malvína a Ladislav Baručákovi.

Město
Brušperk, Městský 

úřad Brušperk, Sociální 
a zdravotní komise Ra-
dy města Brušperk pře-
jí všem jubilantům do 
dalších let pevné zdra-
ví, spokojenost a životní pohodu.

Dne 21. 6. 2007
uplyne 65 let,

kdy si své ano řekli
Malvínka a Ladislav Baručákovi 

z Brušperku. 

Společně prožívají chvíle plné pohody, 
radosti i lásky a stále dovedou být všem 

velkou oporou. 
K výjimečnému jubileu jim ze srdce 

přejeme ještě mnoho krásných dnů, pevné 
zdraví a pěkné chvíle s rodinou. 

Přejí synové Ladislav a Jiří s rodinami, 
vnoučata i pravnoučata.

Poděkování
Děkuji manželům Ireně i Jiřímu Němco-

vým a paní Ludmile Němcové za veškerou 
pomoc a péči, kterou neustále poskytují mé 
sestře paní Albíně Milatové. Zároveň děkuji 
za ochotu a pozornost mé osobě. 

Blažena Celbrová,roz. Lysová
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Informace o produkci odpadů v Brušperku v letech 2004 – 2006

produkce odpadů v Brušperku
rok 2004 

(tun)
rok 2005 

(tun)
rok 2006 

(tun)

velkoobjemový svoz (3× ročně)
objemný odpad 32,5 39,8 50,3

nebezpečný odpad 15,1 14,0 12,8

směsný komunální odpad ( popelnice) 772,1 805,7 850,1

kom. odpad (čištění města, hřbitov, odpadkové koše) 37,1 40,7 105,1

celkem odpadu, vytvořeného na území města 925,8 972,4 1 101,1

vytříděný sběr skla (kontejnery) 41,9 45,4 45,2

vytříděný sběr plastů (kontejnery a plastové pytle) 27,1 29,7 37,5

vytříděný sběr papíru nesledováno 9,9 51,6

vytříděný sběr železa nesledováno 23,7 142,7

celkem odpadu, vytvořeného na území města 925,8 972,4 1 101,1

vytříděný sběr skla na 1 občana 11,4 (kg) 11,7 (kg) 12,2 (kg)

vytříděný sběr plastů na 1 občana   7,4 (kg)   8,2 (kg) 10,1 (kg)

vytříděný sběr papíru na 1 občana nesledováno   2,7 (kg) 13,9 (kg)

vytříděný sběr železa na 1 občana nesledováno   6,6 (kg) 38,5 (kg)

získaná částka do rozpočtu města 
ze systému EKO-KOM

170 574,20
(Kč)

190 111,20
(Kč)

288 959,00
(Kč)

Tabulka nám ukazuje jednak nárůst ve vy-
tříděných komoditách (sklo a plasty), nárůst 
finančního příspěvku ze systému EKO-KOM, 
ale také negativní neustálý nárůst celkové 
produkce odpadu na území našeho města, 
což zvyšuje ekonomickou náročnost na pro-
voz systému. Vyprodukovaný odpad, který 
nevytřídíme k opětovnému použití, je potřeba 
někde ukládat, a vnikají tak větší nároky na 
finance a životní prostředí při jeho ukládání. 
Nárůst finanční částky je ovlivněn zejména 
zařazením do tříděných komodit, další dvě 

složky - papír a železný šrot, sesbíraný na 
území města, který je předáván našimi obča-
ny v místní sběrně. Tyto komodity jsou sle-
dovány po dohodě s místní sběrnou a EKO-
-KOMem od 4. kvartálu roku 2005.

Pokud se dobře podíváme kolem sebe, 
nebo namátkově do některých popelnic, mů-
žeme si všimnout, že ve třídění odpadu jsou 
stále veliké rezervy. Z tabulky je patrno, že 
má důsledné třídění odpadů smysl z pohledu 
finančního, ale důsledně třídit odpady má 
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A JEŠTĚ - POZOR na třídění odpadů 
– třiďte správně: nesprávným tříděním 
a vhazováním špinavých a znečištěných 
složek, se celý sesbíraný obsah znehodnotí! 

Sklo do zelených kontejnerů – skleněné 
láhve od nápojů, bílé i barevné sklo, velké 
skleněné střepy, skleněné nádoby, sklo musí 
být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, ví-
ček a šroubovacích závěrů

NEVHAZUJTE ZDE: keramiku, porce-
lán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, 
sklo s drátěným výpletem, automobilová skla 
a zbytky potravin.

Plasty do žlutých kontejnerů nebo pytlů 
– výrobky a obaly z plastů (bez kovové fólie)

-plastové obaly označené (na obalu) zpravi-
dla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS

-stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různo-
barevné

-vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, 
tvarohu, láhve od stolních olejů, granulova-
ných čajů, atd.

-vypláchnuté obaly od čistících prostředků 
(od jarů, saponátů, aviváží, atd.)

NEVHAZUJTE ZDE: 
-plastové obaly znečištěné škodlivinami - od 

motor. olejů nebo různých chemikálií,
-rozměrné kusy plastů (např. kbelíky, ba-

rely, atd. – mohou být však částečně rozře-
zané),

-linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, ba-
kelit, pěnový polystyren, korek, plenkové 
kalhotky, konzervy, sklo atd.

-vícevrstvé obaly kov-plast, mikroténové 
sáčky.

Papír a železný šrot jsou vykupovány 
v místní sběrně – na ulici Jožky Matěje.

Velkou pozornost je potřeba věnovat čis-
totě vyseparovaných odpadů jednak z dů-
vodů hygienických, jednak z důvodů jejich 
dalšího zpracování!

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku 
a vnitřních věcí

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 13. 6. 2007 * 27. 6. 2007
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, 

J. Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šiš-
totu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Pol-
ní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, 
Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 6. 6. * 20. 6. 2007
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 
Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. 
J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, 
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Vyváženy jsou pouze označené sběrné ná-
doby nálepkou r. 2007.

Svoz plastů v červnu:
čtvrtek 7. 6. 2007: Krmelínská, Staroves-

ká, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-
tovní, Bártkova.

čtvrtek 14. 6. 2007: Sportovní, K Sv. vo-
dě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, K Šiš-
totu, Polní, Zahradní, Policejní.

čtvrtek 21. 6. 2007: Antonínov, Borošín-
ská, Fryčovická, Dr. Martínka, Luční, Na 
Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastevní-
ku, Skalka.

čtvrtek 28. 6. 2007: Dráhy, Valy, Klepary, 
Kostelní, Zádvoří, nám. J. Á. Komenského, 
Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměs-
tí, Sv. Floriána.

příznivý dopad i z pohledu ochrany životního 
prostředí.

Doufejme tedy, že k občanům, kteří již 
dnes odpady důsledně třídí budou přibývat 
další a podíl vytříděných položek bude nadále 
vzrůstat. 
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Přijímací zkoušky
23. dubna 2007 proběhlo první kolo při-

jímacích zkoušek na střední školy. Letos se 
o středoškolská místa z naší školy ucházelo 
56 deváťáků. Na víceletá gymnázia se hlási-
li 3 páťáci a 2 sedmáci. Hned v prvém kole 
uspělo 54 deváťáků, 3 páťáci a 1 sedmák.

Fedd 2007
Po třech letech se do brušperské školy 

vrátil Mezinárodní festival dovedností dětí 
a mládeže – FEDD 2007, který už tradičně 
organizuje Sdružení FEDÍK a ANNA TOUR 
z Frýdku-Místku. 18. 5. 2007 na jevišti vy-
stoupilo téměř 150 dětí. V odpoledním festi-
valovém průvodu městem Brušperk se před-
stavili účastníci z Polska, Slovenska a České 
republiky. Festival sdružuje děti a mládež na 
mezinárodní úrovni, podporuje mladé talenty, 
děti poznávají uměleckou tvořivost jiných ná-
rodů a ti nejlepší se pak účastní dalších festi-
valů v ČR nebo v zahraničí.

V květnu se opět dařilo našim žákům 
v soutěžích. 3. místo obsadilo naše 

družstvo (ve složení: Michaela Klečková, 
Radka Vacová, Tadeáš Koval, Lukáš Staněk) 
v okresním kole dopravní soutěže BESIP. Ví-
tězství Hany Kovalové v okresním kole sou-
těže Mladý zahrádkář jí zajistilo postup do 
celostátního kola v Kroměříži.

Pozvánka
Srdečně Vás zveme na 17. ročník Leh-

koatletických přeborů žáků škol povodí 
Ondřejnice. Závody budou probíhat na hřiš-
ti SK Brušperk dne 6. 6. 2007 (2. stupeň) 
a 7. 6.  2007 (1. stupeň) vždy dopoledne od 

8 hodin. Přijďte povzbudit (nejen) naše mladé 
atlety.

29. 6. 2007 – slavnostní ukončení školní-
ho roku 2006–2007

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ

Zápis do Základní umělecké 
školy v Brušperku 
Základní umělecká škola v Brušperku při-

jme pro školní rok 2007/2008 5-7leté děti do 
přípravné hudební výchovy. Na naší škole se 
vyučuje hře na klavír, elektrické klávesy, zob-
covou a příčnou flétnu, housle, cimbál, klari-
net, trubku, lesní roh, kytaru, zpěv. Příspě-
vek rodičů na vzdělání (školné) u přípravného 
ročníku bude od 1. září 2007 činit 800 Kč na 
jedno pololetí. Přijmeme i starší žáky přímo 
do prvních ročníků. U těchto žáků bude škol-
né činit 1 100 Kč na jedno pololetí.

Zájemcům o výtvarný obor doporučujeme 
osobní návštěvu učitelky VO Mgr. Jany Va-
lové v ZUŠ. Školné mladších žáků bude ve 
výši 850 Kč, u starších žáků 1 150 Kč na jed-
no pololetí.

Pokud máte zájem přihlásit své dítě do naší 
školy, vyplňte přihlášku do ZUŠ (k dispozici 
v ZUŠ, v MŠ nebo u třídních učitelů 1. tříd) 
a odevzdejte nejpozději do 15. června 2007 
třídní učitelce Vašeho dítěte nebo přímo na 
ředitelství ZUŠ v Brušperku, popř. nás kon-
taktujte na tel. 558 666 275 či e-mailové ad-
rese zus.brusperk@volny.cz.

Veronika Talpová, ředitelka ZUŠ

Oznámení o uzavření MŠ 
a školní kuchyně
Ředitelství MŠ v Brušperku Vám oznamu-

je, že mateřská škola bude v době prázdnin 
uzavřena, a to od 16. 7. do 31. 8. 2007.

Školní kuchyně bude uzavřena v době od 
21. 7. do 31. 8. 2007.

Jana Vontrobová

Informace ze školy
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POZVÁNÍ NA KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ 
A SPORTOVNÍ AKCE

Sobota 2. 6. 2007
Tělocvičná jednota Sokol Brušperk zve Vás všechny na 8. ročník BĚHU TERRYHO FOXE 
v Brušperku. Start je v 9.00 h., prezentace již od 8.00 h. v prostoru zahradní restaurace Na Letné. 
Opět si můžete vybrat z nabídky několika tras. Směr BTF je situován již tradičně ke sv. Marku. Jsou 
připraveny i náročnější trasy směrem ke koupališti v Trnávce, přes Březiny do Staré Vsi a přes Lúč-
ky zpět do cíle restaurace Na Letné.
V rámci této akce uspořádáme již tradiční DĚTSKÝ DEN. Pro děti jsou připraveny zábavné soutěže 
na celé dopoledne!

Neděle 3. 6. 2007
Kulturní komise města Brušperk a ZUŠ Brušperk Vás srdečně zvou na 
KONCERT NA NÁDVOŘÍ, který se uskuteční v 15.30 h. na nádvoří radnice v Brušperku.
Program:
 B. Martinů: Otvírání studánek
 Duchovní a světské skladby evropských a amerických skladatelů
Účinkují:
 Komorní sbor Brušperk
 Pěvecký sbor ZUŠ Brušperk
Sólo: Lenka Konkolová, Markéta Korpasová, Petra Nedorostová, Pavel Konečný
Housle: Eliška Janotková, Hana Vyvialová, Jakub Černohorský, Roman Mžik
Viola: Alenka Ondrišíková
Violoncello: Lenka Zárubová
Klavír: Jana Davidová
Kytara: Jaromír Konečný
Recitace: Jan Kovář
Sbormistr: Jana Konečná
Vstupné: dobrovolné

V případě nepříznivého počasí se koncert uskuteční v sále Národního domu v Brušperku.
Děkujeme všem, kteří koncert podpoří.

Pondělí 4. 6. 2007
Kulatý stůl LULV – Kabinet ekonomický a finanční a PRIVIZ centrum pořádá přednášku

„Jak ušetřit a zároveň vydělat“ v 18.00 h., v kanceláři v ZŠ Brušperk. Pro zájemce o svůj ekono-
mický růst.
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Středa 6. 6. 2007, čtvrtek 7. 6. 2007
17. ročník Lehkoatletických přeborů žáků škol povodí Ondřejnice. Závody budou probíhat na 
hřišti SK Brušperk od 8.00 h.

Sobota 9. 6. 2007
Církev Křesťanská společenství – sbor Ostrava Vás zve na zhlédnutí 30 minutového snímku 
POTOPA. Vypráví v něm známý biblický archeolog Jonathan Gray o svém výzkumu v Turecku na 
pohoří Ararat, kde byly nalezeny pozůstatky něčeho, co by mohlo být Archou Noeho.
Po zhlédnutí filmu bude následovat krátká populárně naučná přednáška na stejné téma, po přednáš-
ce je prostor pro otázky a diskusi se zájemci.
Sál Národního domu v Brušperku v 17.00 h. Vstup zdarma.

Neděle 17. 6. 2007
Tradiční BOROŠÍNSKÁ POUŤ u sv. Antoníčka. Mše svatá u kapličky na Borošíně bude sloužena 
v 15.00 h. Dechová hudba, občerstvení zajištěno. Těšíme se na Vaši účast.

Neděle 17. 6. 2007
Ranč U MAWISáka (u Trnavské cesty)
Otvírání ranče U MAWISáka.
Program:  - Nestandardní hry pro malé i velké
  - Opékání, kdo ví čeho
  - Zpěvy sobotní až nedělní
  - Různé
Je vhodné se na akci přihlásit. Vše doplníme dle Vašeho zájmu.

Sobota 30. června 2007, areál restaurace Na Letné
Pozvání KČT Brušperk
OSLAVA 10 LET ČINNOSTI KČT BRUŠPERK
Od 16.00 h. – VÍTÁNÍ PRÁZDNIN – soutěže pro děti o sladké ceny. Vstup zdarma.
Od 19.00 h. – COUNTRY VEČÍREK se skupinou PAĎOUŘI.
Vstupné: 30 Kč. Občerstvení zajištěno.
Srdečně zvou turisté!

LAŠAN BRUŠPERK Vás srdečně zve na:
 - Erbovní slavnosti v Petřvaldě na Moravě 16. 6. 2007
 - Borošínská pouť společně s Brušperskou dechovkou 17. 6. 2007
 - Poutní slavnost v Ostravě Svinově 24. 6. 2007



Brušperský zpravodaj 13

PRIVIZ centrum pořádá
Nad kafíčkem s radostou o problematice trhu práce a o jiných problémech…
Pravidelná setkání s radostou pro nezaměstnané a zaměstnavatele vždy v úterý v 10.00 h. v kan-
celářích LS, o. s., ZŠ Brušperk.

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Brušperk Vás zve na výstavu:
Adéla Kuchařová – papírové vrstvené obrazy, svařované a kovové objekty. 
Výstava potrvá do 8. 7. 2007.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. 
Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: Úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.

Kulturní komise m�sta Brušperk, SK Brušperk a SDH Brušperk 
Vás srde�n� zvou na výjime�nou akci po�ádanou

k ukon�ení školního roku 2006/2007: 

HHUURRÁÁ,,
PPRRÁÁZZDDNNIINNYY!!

BRUŠPERK-H�IŠT�
pátek 29.6.2007 

Program: • 16:00 POŽÁRNÍ ÚTOK ŽÁK� (SDH Brušperk)
   • 17:30 NO COMMENT (tane�ní skupina, Sta�í�)
   • 18:00 JaraBend (rock, Brušperk)
   • 19:00 (progressive metal, F-M)

     
     
   Do 20:00 vstup volný!
     

• 20:00 rocková TANE�NÍ ZÁBAVA + disco/rockotéka 

Od 20:00 vstupné 50K�

Partnerem této akce je ANIT CZ S.R.O.
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SK Brušperk
Rozlosování mistrovských utkání 
– červen 2007
Muži
SO 2.6., 17.00 h., Dolní Lutyně – Brušperk 

(bus odjezd: 15.15 h.)
SO 9.6., 17.00 h., Brušperk – Hodslavice 
NE 17.6.,17.00 h., Raškovice – Brušperk 

(bus odjezd: 15.15 h.)

Dorost
SO 2.6., 17.00 h., Kateřinice – Brušperk
NE 10.6.,10.00 h., Brušperk – Skotnice
NE 17.6., 14.30 h., Nýdek – Brušperk

Žáci
NE 3.6., Hrabůvka – Brušperk
SO 9.6., Brušperk – Příbor
SO 16.6., Pustkovec – Brušperk (v jedná-

ní přeložení na ST 6.6., bude upřesněno ve 
skříňce a na internetu, včetně času výkopu)

Výkop 3.6. a 9.6.:
starší – 9.00 h., mladší – 10.45 h.

Přípravka
PÁ 1.6., 16.00 h., Brušperk – Jistebník

Stará garda
Brušperk vs. Sedliště - v sobotu 2.6. od 

15 h. sehraje znovu obnovené družstvo staré 
gardy svůj první přátelský zápas! Přijďte fan-
dit a podpořit naše „hochy“!

Zprávy výboru SK
Od května 2007 se bude vybírat od fanouš-

ků, kteří nejsou členy SK poplatek 30 Kč za 
jízdu autobusem na zápas hraný venku. Čle-
nové SK s platnou průkazkou mají dopravu 
zdarma! Podrobnější informace, včetně ak-
tuálních výsledku, tabulek apod. naleznete 

Klub seniorů 
Brušperk

• Pátek 1. 6. 2007 v době od 9.00 do 
11.00  h. v klubu: Prodej objednaných jí-
del. P. Kubinová

• Pátek 1. 6. 2007 v 18.00 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd do divadla na 
operetu „Hraběnka Marica“. P. Tichopá-
dová

• Pondělí 4. 6. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů zdravotního střediska. 
P. Dlouhá

• Úterý 5. 6. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů dětského domova. P. Ko-
valová

• Středa 6. 6. 2007 ve 14.00 h. v klubu: 
Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

• Čtvrtek 7. 6. 2007 v 8.00 h. od hasičárny: 
Cyklisté senioři šlapou do pedálů? Kam? 
F-M – Sedliště – Lučina – Žermanická pře-
hrada. Ing. Štalmach

• Pátek 8. 6. 2007 v 17.00 h. v klubu: 
Schůze výboru. P. Kubinová

• Pondělí 11. 6. 2007 v 6.00 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd na zájezd Gabčí-
kovo – Čalovo. P. Adamusová

• Úterý 12. 6. 2007 v 15.30 h. v klubu: 
Schůzka ročníku 1930. P. Nálepa

• Neděle 17. 6. 2007 v 6.30 h. od zastávky 
Brušperk, Střed: Odjezd do lázní Bardě-
jov. P. Kubiková

• Čtvrtek 21. 6. 2007 v 9.00 h. od hasičár-
ny: Cyklistika v pomalém tempu. Kam? 
Frýdecký zámek – prohlídka zámku a oko-
lí, Staříč – podél řeky Ostravice – Frýdek. 
P. Matějovský

• Pondělí 25. 6. 2007 v 17.00 h. v klubu: 
Schůze výboru s důvěrníky. P. Kubinová

• Čtvrtek 28. 6. 2007 ve 13.30 h. od hasi-
čárny: Cyklistika v pomalém tempu. Kam? 
Obecní les – Krmelín – Proskovice – Stará 
Ves n. O. P. Filipec

Informace ze sportu



Brušperský zpravodaj 15

ve vývěsní skříňce na náměstí a na internetu 
(http://sweb.cz/sk.brusperk) 

Za výbor SK Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku
Semifinále: Pramet Šumperk – Brušperk 

9:7, Brušperk – Pramet Šumperk 9:3, 
Brušperk – Pramet Šumperk 9:3.

Finále: Brušperk – Slávia Orlová 8:9, Slá-
via Orlová – Brušperk 9:5.

Naše družstvo hrálo v sestavě: Lukáš Ve-
lebil, Pavel Holáň, Petr Maršálek a Evžen 
Rychlík a nejvíce vítězství zaznamenali první 
dva jmenovaní.

O II. ligu ještě jednou.
V letošním roce hraje i poražený finalista 

play–off o postup. Střetneme se s poraženým 
finalistou sk. C III. ligy, kterým je Morav-
ská Slávia Brno B. První utkání se hraje 26. 
května v Brně a odveta v sobotu 2. června 
v 15 h. v sokolovně. Lepší družstvo z obou 
utkání postupuje rovněž do II. celostátní ligy 
stolního tenisu. Přijďte povzbudit naše hráče.

Krajské žebříčky vydány.
V právě vydaných krajských žebříčcích 

stolních tenistů jsou na tom nejlépe z našich 
Lukáš Velebil a Pavel Holáň 21. – 25. místo, 
Petr Maršálek 41. – 45. místo, Evžen Rych-
lík 51. – 60. místo, Petr Kahánek 111. – 120. 
místo, Petr Hejl 161. – 180. místo, Patrik 
Dolegovský 181.- 200. místo atd.

Stále vynikající Bujnoch.
Na pátém letošním turnaji veteránů byl 

z našich hráčů nejúspěšnější Zdeněk Bujnoch, 
když se v kategorii C2 probojoval do semi-
finále, kde těsně podlehl slovenskému hráči 
Holodovi. Celkově v průběžném pořadí mu 
patří 4. místo. V závěru června startují 3 čle-
nové našeho oddílu na mistrovství Evropy ve-
teránů v Rotterdamu.

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Pohár 1. Ostravské 
volejbalové ligy
V pátek 27. dubna 2007 jsme ve Vratimově 

při závěrečném vyhlášení již 5. ročníku té-
to prestižní soutěže převzali od organizátorů 
ceny za první místo - diplom, velký dárkový 
koš a putovní pohár OVL s názvem Brušperk 
Mix. Tyto chvíle jsme si jako svůj dlouho 
očekávaný vrchol celoročního snažení prožili 
opravdu naplno, což se pravděpodobně stalo 
těžce stravitelným soustem pro některé naše 
soupeře. O pohár jsme po chvíli zase přišli. 
Dnes už víme, kdo nám těžko pochopitelným 

„únosem“ poháru náš společenský večer takto 
„vylepšil“ a déle než tři týdny s nimi bojujeme 
na jeho převzetí. Není to na poli sportovním, 
ale jen v rovině diplomatických vyjednávání. 
Jelikož jsme již i zde dosáhli významného po-
kroku, věřím, že v době, kdy čtete tyto řád-
ky, je už pohár zpátky v rukou hráčů našeho 
družstva, kam jednoznačně patří.

Ing. Miroslav Konkol, TJ Sokol Brušperk

Vzpomínka na Brušperk 
zpívá 2007
Byla sobota odpoledne, 5. května t.r., po-

časí takové nevěrohodné. Přede mnou leže-
la pozvánka na 1. společenské odpoledne 
BRUŠPERK ZPÍVÁ 2007, začalo pršet, ale 
z té pozvánky na mne probleskovalo sluníč-
ko: tak přichystat deštník a jede se.

Na brušperském náměstí J. Á. Komenské-
ho už bylo živo, na krytém pódiu probíha-
ly poslední zkoušky a posluchačů do „lóží“ 
v podloubích přibývalo. Chvílemi drobně 
pršelo, ale při zahájení to nevadilo ani mažo-
retkám, jejichž úsměvy nám nahrazovaly chy-
bějící sluneční paprsky. Tančily děti z Taneč-
ního kroužku školní družiny ZŠ, Cimbálová 

Různé
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muzika ZUŠ hrála k tanci i zpěvu Malé Ond-
řejnici. Příjemně mě překvapil Komorní sbor 
Brušperk – pro mne úplně nový – přeji mu 
mnoho úspěchů a zdaru. Můj oblíbený Lašan 
mne nezklamal, známe se už mnoho let, mám 
je ráda pro jejich věrnost sborovému zpěvu, 
ale ty známé písničky s dechovkou mne uved-
ly v nadšení. Byl to velmi dobrý nápad, po-
radím i jiným sborům. Brušperská dechovka 
– super koncert a Ondřejnica! Národopis je 
moje druhá láska; zjistila jsem to až jako více-
letá, a to už bylo pozdě, takže k tomuto oboru 
mám jen veliký a upřímný obdiv.

Děkuji organizátorům a účinkujícím za 
krásné odpoledne a příště přijedu zase!

Ilona Štulová
Oblastní výbor Unie českých pěveckých sborů 

– Moravskoslezský kraj Ostrava

Český den proti rakovině
Dnešní děti – zítřejší svět!
Pod tímto heslem rozvinula letos UICC, 

Mezinárodní unie proti rakovině, pětiletou 
preventivní kampaň, zaměřenou na rodiče 
a děti. V souladu s pařížskou Chartou proti 
rakovině (přijata 4. 2. 2000), se akce opírá 
o přesvědčení, že jednoduché změny život-
ního stylu rodiny mohou zabránit vzniku až 
poloviny nádorových onemocnění.

ZO ČSŽ v Brušperku se i letos zapojila do 
této propagační akce a dne 16. 5. 2007 pro-
střednictvím svých členek zajistila prodej žlu-
tého kvítku měsíčku lékařského.

Příspěvky za prodej byly shromažďovány 
do zapečetěného pokladního vaku a ten byl po 
ukončení sbírky předán na ČSOB k proúčto-
vání s Ligou proti rakovině.

Tímto bych chtěla poděkovat občanům na-
šeho města, učitelům a žákům ZŠ V. Mar-
tínka, kteří se zapojili do této veřejné sbírky 
a přispěli na nádorovou prevenci.

Marcela Šodková,
ZO ČSŽ Brušperk

Buk lesní Rohanův – fagus 
sylvatica (rohanii)
Původ: Čechy – Turnov. V roce 1894 zís-

kán sychrovským zahradníkem Maškem jako 
kříženec buku lesního červenolistého, (Pur-
purea) a „dubolistého“ (cv. Quercifolia). Po 
většinu vegetační sezóny červenolistý. Za-
sloužil se o něj Vojtěch Mašek r. 1891 v Tur-
nově. Vznikl z výsevu buku lesního, jedná 
se o červenolistý kultivar s listy užšími, po 
okraji zubatě vykrajovanými. Byl pojmeno-
ván na počest knížete Rohana ze Sychrova. 
Mašek na Sychrově působil jako zahradník 
a po smrti knížete založil i ve světě známé 
Maškovo zahradnictví v Turnově. Maškova 
zahrada padla zčásti za oběť rychlostní komu-
nikaci, která tudy prochází. Měl být pokácen 
i Rohanův buk, ale nakonec byla původní tra-
sa kvůli tomuto světovému unikátu odkloněna 
a Rohanův buk zachráněn. Dnes se pěstuje 
v řadě významných školek v Evropě a Ame-
rice.
„Hmm“, říkáte si, „Co nám to tu ten Plečka 

píše? Co to, hudebkář a češtinář a najednou 
nějaký buk? Že by geny po zahradnických 
předcích?“ Ale kdepak. Je to prosté. V so-
botu 12. května jsme s ženou navštívili bota-
nicko-vlastivědnou přednášku pana magistra 
Václava Větvičky, ředitele Botanické zahrady 
Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy 
v Praze. (Na Slupi 16, 128 00 Praha 2 Nové 
Město, kousek od Václavského náměstí) Řek-
nu vám, že spíše než přednáška to byla „šou“ 
se spoustou informací a odboček a s autor-
ským čtením a kouzelnou imitací typického 
projevu spisovatele Františka Nepila… a řa-
dou dotazů s konkrétními bylinkami a rost-
linkami v ruce a autogramiádou na závěr. No 
prostě, začali jsme v šest večer v bývalé her-
ně mateřinky ve staroveském zámku a ještě 
před desátou večerní jsme neradi odcházeli. 
Zásluhu o tento krásný večer si připsal pří-
tel pana ředitele Větvičky, pan Radek Mácha, 
staroveský rodák žijící v Praze, dlouholetý 
pracovník v Českém rozhlase a České televi-
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zi, který celý pořad moderoval. 
Myslím, že si mnozí, tak jako my s ženou, 

v neděli ráno, v době, kdy se ještě nechce 
z postele, zapínáte Český rozhlas 2, kde od 
pěti do osmi běží pořad Dobré jitro. Pan 
ředitel Větvička je náš favorit. Právě proto, 
že nám přitažlivou formou předkládá to, co 
máme rádi. Přírodu a naši krásnou zem a to 
mohu odpřísáhnout, a že už jsem také viděl 
kus světa.

Ale dívám se, že mě pan ředitel asi nakazil, 
nějak se nemohu dohrabat k jádru věci pro 
samé odbočky.

Před začátkem jsme s přáteli na panu ředite-
li vyzvídali, jaká byla cesta, a jak se mu u nás 
líbí a taková ta naše místní pýcha, no schválně 

…(tak, jak se to říká) a najednou mezi postřehy 
o úžasných pohledech na Beskydy z hráze jis-
tebnických rybníků povídá: „Radku, prosím 
tě, jak se jmenuje to městečko s tím náměs-
tím…?“ „Brušperk.“ „Jo, Brušperk. Tak tam 
jsem byl v šoku. Oni vám tam mají v parku 
na náměstí naprostý unikát. A že si léta vedu 
mapu unikátních dřevin. Oni vám tam mají 
buk červenolistý Rohanův…“ A následovala 
poněkud delší záplava informací, než ta, kte-
rou máte úvodem, o zahradníkovi Maškovi 
a české jedinečnosti … „A ty převislé habry 
vedle, ty jsou taky úžasné, nádherní jedinci. 
Ty kulovité javory, teda ty dostaly zabrat, ale 
ten buk, to je krása.“

Ten večer jsem všem těm uřvaným opeřen-
cům, kteří si Rohanův buk od jara do podzi-
mu, dříve než se úplně rozbřeskne, tvrdošíjně 
vybírají jako ranní rozřadiště před nástupem 
do práce nebo bůhví kam, odpustil. Vy, kteří 
chodíte časně ráno přes náměstí do práce, ví-
te, co je to za kravál. Ale jenom tam sluníčko 
pustí od kostelní věže první paprsky, je po 
všem a „zpěv“ nahradí „zvukový smog“.

Čekáte nějaký závěr? Ale ten je přece 
v těchto dnech, kdy běží anketa o budoucím 
vzhledu brušperského náměstí, úplně zbyteč-
ný.

Mgr. Pavel Plečka

Mateřský klub KUŘÁTKA
Provozní doba na měsíc červen:
Pondělí 9.30–11.30
  16.00–17.00 – program pro mimin-

ka a batolata (míčkování, cvičení na overbo-
lech atd.) Pouze po domluvě s p. Andreou 
Kuběnovou na tel. č. 608 252 689.

Středa   9.30–11.30

Akce na červen:
1. 6. 2007 – Kuřátka slaví DEN DĚTÍ 

jízdou na kolech, koloběžkách, odrážed-
lech apod., pojídáním sladkostí a dovádě-
ním v prostorách brušperské mateřské školy. 
Všechny děti i jejich rodiče jsou zváni. Začá-
tek v 15.00 h. Za nepříznivého počasí bude 
oslava probíhat v prostorách klubu.

22. 6. 2007 – Proběhne na zahrádce MěÚ 
Brušperk VÍTÁNÍ LÉTA. Přineste si s sebou 
párek, pečivo, pokud možno také klacík na 
opékání. Začátek v 15.00 h. Přijďte si s dět-
mi zasoutěžit a zazpívat.

V červenci a srpnu je klub uzavřen. V přípa-
dě zájmu možná domluva. Tel. č. 604 355 824 
nebo 739 034 724.

Markéta Pavlasová a Kuřátka

KČT BRUŠPERK
Sobota 9. června 2007
SVINEC
Sraz: v 6.30 h., zastávka Brušperk, Střed 
Odjezd: v 6.35 h. auty směr Stará Ves, Nový 
Jičín
Trasa: Mořkov – Hodslavice – Starník – Svi-
nec – Skalka – Nový Jičín
Délka trasy: 13 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 80 Kč
Návrat: cca 16.00 -18.00 h.
Vede: František Hrubeš
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Sobota 23. června 2007
CYKLO VÝLET
Sraz: 9.00 h., zastávka Brušperk, Střed
Trasa: Brušperk – Košatka – Sedlnice – Příbor 
– Brušperk
Délka trasy: 50 km
Obtížnost: lehká trasa
Vede: František Hrubeš

AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD
– 16. ČERVNA 2007
Předhůří Orlických hor – Štítecko.
Stále jsou volná místa! Cena 340 Kč.  

Přihlášky co nejdříve na adrese: JAROMÍR 
DUDA, Gruntovní 97, Brušperk, FRANTI-
ŠEK HRUBEŠ, Ševčíková 379, Stará Ves nad 
Ondřejnicí, tel.: 732 317 868.

Pro účastníky je připravená 6 kilometrová 
trasa přes rozhlednu na SUCHÉM VRCHU 
a prohlídka DĚLOSTŘELECKÉ TVRZE 
BOUDA nebo 26 km náročná trasa po hřebeni 
Orlických hor přes Severomoravskou chatu! 
Na zpáteční cestě se zastavíme ve Štítech, kde 
je naplánována prohlídka AKROBATPARKU 
ALEŠE VALENTY!

Na akcích jsou srdečně zváni i nečleni KČT 
Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebez-
pečí. Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat 
jsou pouze orientační informace, bez záruky. 

Každá akce bude aktualizována ve skříňce 
na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 

Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 
774 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, 
tel.: 603 820 191, Zahradní 907.

Internetové stránky klubu: http://kct.bru-
sperk.com

Za výbor KČT Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. 
Tvorba partnerských vztahů mezi LS, o.s. 

a EUROROGIONEM Beskydy a MAS Pobe-
skydí. EUROREGION Beskydy nám nabídl 
spolupráci. První společná aktivita byla den 

DOM. Další spolupráce je v prezentaci VR-
BY. Také jsme se zapojili do činnosti Místní 
akční skupiny Pobeskydí. Zúčastnili jsme se 
schůzky sekce Společnost a podílíme se na 
tvorbě strategického plánu této sekce.

RNDr. Milan Konečný, radosta Lašského 
společenství, o.s.

Informace – RNDr. Milan Konečný, 
558666526, 776683659, konecny@lassko.cz, 
www.maws.cz, www.lassko.cz

Ceník komerční inzerce 
v Brušperském zpravodaji 
(platný od 1. 1. 2007):

v jednom čísle

1/4 stránky, černobíle 180 Kč

1/2 stránky, černobíle 270 Kč

1 stránka, černobíle 500 Kč

řádková inzerce 20 Kč/řádek

AUTOŠKOLA RT
Ing. Radomír Tichý

BRUŠPERK

Zahajuje nábor uchazečů
na výcvikové kurzy sk. B

- kurz 6 – 8 týdnů 6 200 Kč
- kurz 3 – 4 týdny 8 100 Kč

- vše na splátky
Nábor každé úterý od 17.00 h. v Ná-

rodním domě, v salónku „Katka“.
Těšíme se na Vás.

Kontakt: 
www.volny.cz/rt-askola

e-mail: rt-askola@volny.cz
Telefon: 603 216 926-7
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OPRAVY 
chladniček a mrazniček

 do 24 hodin bez DPH za práci
 opravy všech značek v bytě zákazníka
 tlakování a plnění autoklimatizací
        
mechanik: p. Holaň   mobil: 605 140 362      Tel: 596 731 421

Ostrava-Nová Bělá, Krmelínská 357

Do nově otevírané prodejny na letišti v Mošnově
hledáme vedoucí prodejny a prodavačky

do směnného provozu na hlavní pracovní poměr i brigádně. 

Požadujeme základní znalost užívání PC (e-mail, World), anglický ja-
zyk na komunikační úrovni, praxi v obchodě 2 roky.

Kontaktujte nás e-mailem: info@airportshop.cz, nebo telefonicky: 
p. Okáčová tel: 543 236 691, mob.: 728 088 402.

Kocourek Josef
Vám nabízí

- čištění koberců a sedacích souprav
- půjčování strojů Kärcher 

- mytí oken
- úklidové práce i na stálo

Mobil: 606 363 300
nebo 737 675 949

mailto:info@airportshop.cz
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                                                         Bezpečné užití zemního plynu

Servis a revize odběrných plynových zařízení
Stejně jako Váš dodavatel zemního plynu Severomoravská plynárenská, a.s., plní povin-

nosti k zajištění bezpečnosti při distribuci zemního plynu, měl by mít i každý jednotlivý 
odběratel zájem o provozování svého odběrného plynového zařízení s maximální mírou bez-
pečnosti a za podmínek, které mu zajistí minimální náklady na provoz.

Doporučujeme Vám: 
Vaše odběrné plynové zařízení (rozvody plynu a plynospotřebiče)  si nechejte prohlédnou 

odbornou firmou. Ta Vám doporučí případné opravy, provede vyčištění a seřízení Vašeho 
spotřebiče, příp. poradí a navrhne doplnění o prvky, které zvýší bezpečnost provozování 
Vašeho odběrného plynového zařízení. Kontrolu si naplánujte mimo topnou sezónu. Nejen 
u zemního plynu platí, že prevence je vždy mnohem levnější a přináší méně starostí, než 
odstraňování následků poruchy.

Revize plynových zařízení
Součástí bezpečného užívání zemního plynu jsou pravidelné revize plynových zařízení. Po-

vinnost provádění pravidelných revizí vyplývá z vyhlášky Českého úřadu bezpečnosti práce 
a Českého báňského úřadu č. 21/1979 Sb., ve znění vyhlášky č. 554/1990 Sb. a vyhlášky č. 
85/1978 Sb. 

Revizí se rozumí celkové posouzení plynového zařízení, při kterém se prohlídkou, zkouš-
kou, příp. měřením kontroluje provozní bezpečnost a spolehlivost celého zařízení, nebo jeho 
částí. (Při revizi domovní plynové kotelny s obsluhou se kontroluje i dokumentace a odbor-
ná způsobilost obsluhy). Revizi smí provádět pouze revizní technik s příslušným rozsahem 
osvědčení odborné způsobilosti.

Výjimku z tohoto nařízení mají pouze ta plynová zařízení, která jsou v osobním užívání 
uživatelů bytů a místnosti nesloužící k bydlení – zde není povinnost provádění revizí dána 
zákonem. Ale i tak je uživatel bytu za bezpečný provoz, kontrolu a údržbu plynového zaříze-
ní ve svém bytě plně odpovědný. V případě, že dojde ke změně uživatele bytu, měl by před 
předáním bytu novému uživateli zajistit majitel bytu provedení revize plynového zařízení.

Majitel objektu odpovídá za pravidelné provádění revizí celého domovního plynovodu (s 
výjimkou bytových instalací a plynospotřebičů). Revizi je nutno každé tři roky opakovat. Re-
vizní technik vystaví „Zprávu o revizi“, ve které musí být uvedeny všechny zjištěné závady 
s termínem k jejich odstranění. Závěrem revizní zprávy musí být jednoznačně konstatováno, 
zda je zařízení schopno bezpečného provozu, či ne. V  případě že ne, nesmí být zařízení 
provozováno, pokud nejsou všechny závady odstraněny a není provedena nová revize s klad-
ným výsledkem.

I když není povinnost  provádění revizí u majitelů bytů a rodinných domků (pokud slouží k  
jejich bydlení a bydlení jejich rodinných příslušníků), jak je výše uvedeno, stanovena záko-
nem, přesto doporučujeme i zde provádět pravidelné kontroly a posouzení stavu plynových 
zařízení odborně vzdělanými pracovníky.
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       NOVĚ
Stále stejný pohled. Již léta.
To se dá změnit! Jednoduše využijte našeho kolorovacího centra s plně 
automatizovaným zařízením v Brušperku a vytvořte si prostředí, v němž se
budete cítit dobře.
- namícháme Vám jakýkoliv odstín fasádní nebo interiérové barvy
- na počkání a bez dlouhého čekání
- snadná reprodukovatelnost barevného odstínu
- namíchané množství od 1 kg

Vyberte si ze 7000 barevných odstínů!!
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Vážení zákazníci,
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem 
zemního plynu a jeho vyúčtováním vám rádi
pomůžeme řešit na

novém telefonním čísle Zákaznické linky 
skupiny RWE 840 11 33 55.

Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod., 
vždy za cenu místního hovoru.
Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané 
číslo 840 111 115.

RWE - Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz
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Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových 
stránkách www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, 

e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Uzávěr-
ka příštího čísla je 20. 6. 2007. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. 

Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

 
Realitní a stavební společnost APOLLO s.r.o. 
 
Na Obvodu 1085/37 Ostrava - Vítkovice 703 00 
Tel: 596 762 130  Fax: 596 762 130   Mobil: 777 888 826 
IČ: 27778428   DIČ: CZ 2777842 
e – mail: info@rkapollo.cz 
www.rkapollo.cz  
  
 

Pro zákazníky nabízíme: 
- rekonstrukce koupelen, RD, bytů, kanceláří aj. – vše na klíč 
- zednické a obkladačské práce 
- natěračské a malířské práce 
- zhotovení přípojek kanalizací včetně výkopů 
- kladení zámkové dlažby 
- vodoinstalatérské práce – výměny rozvodů a opravy 
- topenářské práce – výměny rozvodů a opravy 
- stavby srubových domů, pergol a zahradního nábytku z masivu 
- podlahářské práce – všechny typy podlahových krytin 
- výkopové práce 
- vyklízecí práce 
- dodávku a výměnu oken 
- zateplení domů 
- kácení stromů včetně horolezecké techniky 
- čištění ulic a udržování veřejných prostranství 
- dekontaminace objektů po požárech a uvedení do původního stavu 
- PRODEJ NEMOVITOSTÍ – zajištění klienta a vyřízení všech formalit 

 
 
Konzultace s klientem, vyměření, zhotovení cenové nabídky ZDARMA! 
Při prodeji nemovitosti kupón pro prodávajícího do výše až 15 000kč! (platí do 07/2007) 

 
KONTAKTUJTE NÁS NA t.č. 777 888 826 
 

Těšíme se na spolupráci 
                                                                                

                                                                                                                                         
 

 
 


